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1. UVOD: 
 
 
Cigarete, lule - sve ih povezuju dvije stvari - duhan i pušač bez kojih bi brojni klanci, izvori 
golemih zarada, propali preko noći. Ali njihovim svjesnim ili nesvjesnim spajanjem dolazi do 
drastičnih pojava koje štete svakom živom biću. 
 
Pušenje duhana se među pripadnicima zapadne civilizacije pojavilo nakon otkrića Amerike. Od 
tada je pušenje imalo mnogobrojne vatrene pristaše i isto tako vatrene protivnike.  
Premda je uvijek bilo akcija protiv pušenja duhana, tek su nakon završetka 2. svjetskog rata 
provedena opsežnija istraživanja, koja su nedvojbeno dokazala da pušenje duhana štetno utječe 
na rad pojedinih tjelesnih organa i općenito na ljudsko zdravlje.  
 
Nekoliko desetljeća kasnije, kad je već došlo do razvijanja problema ovisnika o duhanu, počela 
su otvaranja lječilišta uvodeći različite programe odvikavanja od pušenja, "preporuke za 
sprječavanje i suzbijanje pušenja" te slični pokreti u borbi protiv tog dugogodišnjeg neprijatelja 
našeg zdravlja.  
 
Danas od pušenja duhana i njegovih posljedica pate i umiru mnogi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 

http://www.maturski.net/
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 

ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  

NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 
NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 

MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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